
https://www.metaforespress.gr

Αυτές είναι οι νέες αυξήσεις στα ταξί: Στα 4 ευρώ η
ελάχιστη διαδρομή, στα 1,8 ευρώ η πτώση σημαίας

2022/06/17 10:31 στην κατηγορία MMM

Τις νέες αυξήσεις στα κόμιστρα των ταξί ανάρτησε το ΣΑΤΑ, το οποίο υποστηρίζει
ότι αυτές είναι οι τελικές αυξήσεις που συμφωνήθηκαν με το υπουργείο Μεταφορών.

«Η αύξηση είναι μόνο η αρχή. Το νέο προεδρείο του ΣΑΤΑ υποσχέθηκε ότι δεν θα
αφήσει τίποτα στην τύχη του και ότι θα βγάλει το ταξί από την ανυποληψία!

Σε λίγο χρονικό διάστημα έγιναν όσα δεν έγιναν τα τελευταία δύο χρόνια. Με τις
δικές μας πιέσεις και τα δικά μας επιχειρήματα, όχι μόνο άνοιξαν οι κλειστές πόρτες
(κατέρρευσε και αυτό το αφήγημα), αλλά υλοποιούνται αιτήματα του κλάδου 
όπως αυτό της αναπροσαρμογής του τιμολογίου.

Η τελική συμφωνία με το Υπουργείο Μεταφορών όπως διαμορφώθηκε μετά σημερινή
μας συνάντηση ορίζει το τιμολόγιο ως εξής», αναφέρει το ΣΑΤΑ.

Η ανακοίνωση του υπουργείου Μεταφορών 
Νέο ενιαίο τιμολόγιο θεσπίζεται για τα κόμιστρα των Επιβατηγών Δημόσιας Χρήσης
αυτοκινήτων – ΤΑΞΙ σε όλη την Επικράτεια, με Απόφαση του Υφυπουργού Υποδομών
και Μεταφορών, αρμόδιου για τις Μεταφορές κ. Μιχάλη Παπαδόπουλου.

Το τιμολόγιο, στο οποίο συμπεριλαμβάνεται ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.)
ποσοστό 13%, διαμορφώνεται ως εξής:

–       Εκκίνηση της χρέωσης κομίστρου (πτώση σημαίας): 1,8 ευρώ

–       Τιμολόγιο 1 (μονή χρέωση): 0,9 ευρώ

–       Τιμολόγιο 2 (για τις ώρες 00.00 έως 05.00): 1,25 ευρώ

–       Χρονοχρέωση / ώρα (για το διάστημα όπου το ΤΑΞΙ βρίσκεται σταματημένο
κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της διαδρομής επί είκοσι (20) λεπτά της ώρας): 15 ευρώ

–       Ελάχιστη διαδρομή: 4 ευρώ



–       Από  & Προς Αεροδρόμια: 4 ευρώ

–       Επιβάρυνση για  κάθε μίσθωση από Λιμάνια – Σιδηροδρομικούς Σταθμούς και
Σταθμούς Υπεραστικών Λεωφορείων: 1,07 (όπως ισχύει)

–       Αεροδρόμιο – κέντρο Αθήνας (δακτύλιος) και το αντίστροφο: 40 ευρώ

–       Αεροδρόμιο – κέντρο  Αθήνας (δακτύλιος) και το αντίστροφο (για τις ώρες
00.00 έως 05.00): 55 ευρώ

–       Αεροδρόμιο – κέντρο Θεσσαλονίκης και το αντίστροφο: 25 ευρώ

–       Αεροδρόμιο – κέντρο Θεσσαλονίκης και το αντίστροφο (για τις ώρες 00.00 έως
05.00): 35 ευρώ

–        Αεροδρόμιο – κέντρο Καβάλας και το αντίστροφο: 40 ευρώ

–        Αεροδρόμιο – κέντρο Καβάλας και το αντίστροφο (για τις ώρες 00.00 έως
05.00): 55 ευρώ

Διευκρινίζεται ότι η επιβάρυνση για τη μίσθωση ύψους 4 ευρώ στις διαδρομές από
και προς τα αεροδρόμια, αφορά σε όλες τις διαδρομές από και προς τα αεροδρόμια
της χώρας, εκτός από τις τρεις διαδρομές όπου θεσπίζονται προκαθορισμένες
τιμολογήσεις (Αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος» – δακτύλιος Αθήνας, Αεροδρόμιο
«Μακεδονία» – κέντρο Θεσσαλονίκης και αεροδρόμιο Καβάλας «Μέγας Αλέξανδρος»
– κέντρο Καβάλας και στις αντίστροφες κατευθύνσεις).

Επίσης, το κόμιστρο για κάθε μία (1) αποσκευή των επιβατών το βάρος της οποίας
υπερβαίνει τα δέκα (10) κιλά, παραμένει στα 0,39 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

Το νέο τιμολόγιο θα τεθεί ισχύ με τη δημοσίευση της Απόφασης στην Εφημερίδα της
Κυβερνήσεως.

Ο πίνακας των νέων αυξήσεων στα ταξί 




